Annita Pafiti

A
From: Mina Patsalidou <mpatsalidou@environment.moa.gov.cy>
Sent: Asutepe, 18 Oefpouapiov 2019 2.05
To: ‘Avva Mowpitn
Subject: FW: ZupnAnpuwpanika otoeio MEEN (FOSINK)
Attachments: DOQTOBOATAIKO NAPKO 1.8MW_NMOTAMLPDF, ®OTOBOATAIKO MTAPKO

0.4MW_NIKHTAPI.PDF; ®QTOBOATAIKO MAPKO 0.6MW_NOTAMLPDF;
SGOTOBOATAIKO MAPKO 0.7MW_AXNA PDF, ®OTOBOATAIKO MNAPKO
0.7MW_MENOTEIA PDF; ®OTOBOATAIKO NAPKO 1.2MW_ABAEAAEPO.PDF;
POTOBOATAIKO MAPKO 1.4MW DIANARY HOLDINGS LTD_ATIOL IQANNHZ.PDF;
DOTOBOATAIKO NAPKO 1.5MW_ATIOX INANNHE.PDF; ®OTOBOATAIKO NAPKO
1.5MW_MAPTI.PDF; ®QTOBOATAIKO NAPKO 1.6MW_ATIOL IQANNHZ.PDF;
DOTOBOATAIKO MAPKO 1.6MW_ATIOY IQANNH.PDF; ®QTOBOATAIK'O MAPKO
1.8MW_AXNA.PDF

From: Fosink {mailto:info@fosink.eu]

Sent: Tuesday, February 12, 2019 1:53 PM

To: Andriana Hadjikyriacou

Cc: 'Eipivn KwvoravTivou'; 'mpatsalidou’

Subject: ZupnAnpwlaTika oToixgia MEEMN (FOSINK)

Ayanntn ko, Xetlnkuptdkou,
Zag EMGUVATTIW T URGAOUO CUMRANPWHOTKA OTORELR yia Tig Rapaxdtw MEED:

{Bioland Project 23 Lid) PV Park 0.4MW
« (Bioland Project 34 Ltd) PV Park 0.6MW
s (Bioland Project 38 Ltd) PV Park 0.7MW
s (Bioland Project 31 Ltd) PV Park 0.7MW
{Bioland Project 18 Ltd) PV Park 1.2MW
{Bioland Project 30 Ltd) PV Park 1.5MW
{Bioland Project 38 Ltd) PV Park 1.8MW
{Bioland Project 42 Lid) PV Park 1.8MW
{Bioland Project 19 Lid) PV Park 1MW
{Bioland Project 22 Ltd} PV Park 1MW
{Bioland Project 29 Lid} PV Park 2.5MW
{Bioland Project 36 Lid) PV Park 2MW
(Bioland Project 17 Ltd) PV Park 2MW
(Bioland Project 16 Ltd) PV Park 3MW
(Bioland Project 31 Ltd) PV Park 3MW
{Vanalic Holdings Ltd) PV Park 1.6MW
(Vanalio Holdings Ltd) PV Park 1.5MW
(Vanalio Holdings Ltd) PV Park 1.6MW
(Dianary Holdings Ltd} PV Park 1.4MW

» 5 & & » & 9 & 8 & & »

. » 9

Sag svnuepwve emiong 6TLTo TAY Sev pag Sivel MANPOPOPLES OYETIKA HE TIC REPLOYES, £V TOUG £xouv ENnBel e6w
Kok 2 prvec.
DAec ot MEEDN Ba aootoholy kai gtov AeuBuvtn) Tou Tudpotog Neplfdiloviog, oe £viunn popdr.



EuyapLotw.

Me extiunon,

Fotis Mpouras]Forester-Environmental Scientist
BSc Forestry & Natural Environment
MSc Planning & Development of Natural Resources

A Kennedy Avenue 86, 1047-Nicosia-Cyprus
A +357 96172322 | & Lmpouras@iosink.eu | W www fosink.eu




19 AekepPpiou, 2018

Ofua: Nepottépw oToeia yia to umd peAETn €pyo MeAétn Ektiunong twv EMUTtwoswy oto

NepBailov amd TNV KataoKeun Kot Asttoupyio dwtoBoAtaikov mapkou 1.4MW tng stalpsiog

«Dianary Holdings Ltd» othv kowdtnta Ayiou lwdvvn

1) XwpoB£tnon tou £pyou

To MPOTELVOUEVO £pYo XWPOOBETE(TAL EVTOG TWV SLOKNTIKWY 0plwv TNG Kowotntag Ayiou lwavvn.
H mAnoléotepn Katolknuévn Teployn elval BopeltoavatoAikd o Aylog lwavvng 891 pétpa.

H und peAétn avamntuén eumintel o neploxr {wvn MPootaciog. MePLUETPLKA TNG TIPOTEWVOUEVNG
B£on¢ unmapyouv KoTtA KUPLO AOYO YEWPYIKEG KOAALEPYELEG.

Ta tepdyla avrikouv otnv moAeodoutkn {wvn Z1, n onola eivat {wvn nmpootaociag. H mpooBaon
OTO UTIO PEAETN TEUAXLO YiveTal amd udLoTAUEVO EYYEYPALEVO SpOO.

H dueon meploxn LEAETNG SEV EUTUTTEL OTLC TPOOTATEUOHEVEG TIEPLOXEG TOU SikTtUou ‘NATURA

2000'.

Xproelg yig

TNV Kowotnta Aylog lwavvng ol KAToKoL acXoAoUVTaL , TOCO HE TNV Yewpyia 600 Kol YE TNV
ktnvotpodia. Uudwva pe tv Amoypadn lewpyiag tou 2003 (Xtatiotikn Ymnpeoia), otnv
Kowotnta KoAAlepyouvtav 862 Sekdpla yng mou adopovoav glotwveg, 15 Sekdpla yng ylo
gomnepldoeldn Sévipa, 119 Sekdpla yng pe onwpodopo Sevtpa kat 7 Sdekdplo yng ywa tTnv
eKPETOMEVON apreAwvwy. Oco adopd tnv KTnvotpodia otnv EPLOX HEAETNG, CUVOVTAUE TNV

EKTPOPH KTNVOTPODLKWV {WWV.

H mo kovtwvr meploxn mou mpootateltal amod to diktuo ~"OYIH 2000, sival n meploxn

Mutogpou (CY2000003), mou tomoBeTeital SUTIKA Ao TNV MEPLOXN MEAETNG KAl OE AmMOOTOON



2.123 p€tpa, avatoAlka amo tnv meploxn UEAETNG BploKeTal 0 MOTOUOG AKOKIOU 0 amootaon
389 pétpa, Sutika Bploketal o motapog Meplotepwvag (CY2000011) o andotacn 8.771 pétpa,
votla PBpioketal o motapdc MapoUMevag (CY2000010) oe amootaocn 2.670 pETpa Kal
votlodutikad PBpioketal n SPA meploxn Bouvokopdég Madaprc — Mamovtoag (CY2000015) os

anootoon 10.149 pétpa.

N Aixtuo NATURA 2000
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Xaptng npootateuopevwy {wvwv «PYZH 2000»

Nepaopata AtEAsuong Atodnuntikwyv Aypuwv Mtnvwv

Onwc MOPOUCLATETOL OTNV TILO KATW €LKOVA N TEPLOXN HUEAETNG PPLOKETAL KOVTA O yvwotd
mépaopa SLEAELONG ATIOSNUNTIKWY AypLWY TITNVWV 0T AVOTOALKA TOU UTO PeAETN €pyou. Ot
Sladpopol kal ta tepdopata SLEAEVONG AMOSNUNTIKWVY TTNVWV TTou Kabopiotnkav cUpdwva e
0 4pBpo 6 Tou NOpou mepi MoAeodopiag kat Xwpotafiag (svtoArnl Ap. 2 tou 2006), otnv

gupUlTEPN MEPLOX HEAETNC daivovTal oTNV TILo KATW ElKOVA.
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Xaptng StEAsuong Alodnuntikwv Ayplwv Mtnvwv

EwpYKEC APAOTNPLOTNTEG

Jupdwva pe otolxela amod tnv Anoypadn Fewpyiag 2010 [Ztatiotikn Yrinpeoia Kumpou], otnv
Kowoétntag Aylou lwavvn toxvouv ta akoAouvBa:

EkuetaMevosic M'ewpykng EkTaong

AULyw¢ FewpyLkEG ekTaoelg: 909 dekapla
MIKTEG (TewpPYLKES Kal KTNVoTpodKES) exTAOELG: 577 Sekapla.

Eién KaAALEpyeLac

KpBapt: 2.515 Sekadpla
Jitapt paAako Kal okAnpo: 432 dskdpla

2) Aedopéva yLa onpavtika neptBaiAovikd Oépata

OL EMUMTWOEL TIOU TIPOKUTITOUV OO TO €V AOyWw €pyo eival katd kUpLo Adyo Betikég, Ba
aflomoleital o NALOG WG PUOLKN OVAVEWOLUN TINYA EVEPYELAG YLO TNV TTAPAYWYr NAEKTPLOMOU
XwpIg TN XPron opuktwv Kauoipwy. To ¢wtoPoltaiko mdapko dev mapdyel agpla i emBAapn
aktwoBoAia oute B6pufo. Zuvenwg, n Asttoupyia tou dwrtoPoAtaikol ndapkou Sev TpoKaAel
punavon oto meplBallov ald avtiBeta €xel guvVoikég embpAOEL] HEOW TNG MELWONG TNG
EKTIOUTING O€PLWV PUNMWV oTo TieplBAMov ylati umokaBlotd TNV nAekTpomapaywyrn HE ThV

KoUon CUUBATIKWY KAUGLUWV.



Katd tnv KOTOOKEUN TPOKUTITOUV KATIOLEG OPVNTLKEG ETUMTWOEL TTOU odelAovTal KUuplwg otn
xprnon Stadopwv UAKWV Kal EVEPYELOG, OTLC TEPLOPLOUEVESG OXANOELS BopUBou Kal okovNng.
Emtiong ta dwrtofoAtaikd pmopouv va Asttoupyrnoouyv yia 20 €wg 30 xpovia xwpic mpofAnuata.
AUTO OpWG €apTATaL Ao To mou Bpiokovtal.

H amokoatdotacn tou mepBAANOVIOG LETA TOV TEPUATIOUO TNG Asltoupylag Tou £pyou eival

£DLKTN O OYETIKA LLKPO XPOVIKO SLaoTnuaL.

3) Zroeia Tepayiov
I6lokTrTNG Tou Tepayio eival n etatpeia Dianary Holdings Ltd.
To TEUAXLO XPNOLUOTIOLELTAL YLt KAAALEPYELDL OLTNPWV.

To tepayLo 6ev apdeveTal amod avVOKUKAWUEVO VEPO aAAA oUTE £ival Kot amo avadacuo.

4) MNoA€OSOUIKA XOPOAKTNPLOTIKA

Me Baon ta moAeodoulka oTolxela N eupuTEPN TTEPLOX LEAETNG umintel o MoAeodouty Zwvn
Tumou 71 (Zwvn Mpootaciag) n omoia {wvn amoteAsital and ta akoAouba XapaKTNPELOTIKA yLa
™ AnAwon MoALTkAC:

e AvwTtatocg uvteleotrg Adpnong kaBopiletal oto 0,06

o Avwtato MNocooto kahuPng dev Ba npénel va umepPaivel To 6%

o O péyLotog aplBpog opddwv kabopiletal oToug 2, e HEYLOTO ETUTPEMOMEVO UPOG OLKOSOUNG

va pnv untepBaivel ta 8,30 pétpa.

Mivakog MoAeodopikng {wvng Tepayiou

OBJECTID 1035 | Kwéikog MoAeodoptkng Zwvng 1113
Ovopa Neplypadn NoAeodopikng Zwvng

Z1 ZONH MNPO2TAZIAZ
NoAgoSopiknG Zwvng

Shape Polygon




Anootaoslc amo YEVIa{oUoEC KOWOTNTEC

O Mo KAaTw Tmivakag SIvel TIC AUECA YEITVIA{OUOEG KOLVOTNTEG KOL TNV EKTILWUEVN OMOOTAON

TOUG OO TOV XWPO TNG EYKATAOTAONG.

Kowétnta KatevBuvon wg | Amootaon
TPOG TO (m)
TITOTELVOUEVO
£pyo

Apedlol NotloavatoAika | 2.131
MaAoUvta NotloavatoAika | 2.854
Aypoknmia NotlobuTtikd 2.555
Mttoepo NotloduTtika 4931

5) XAwpida ko Mavida

H kataypadn kot peAetn tng xAwpldag kal mavidag £€yive Tov Maptio 2018 katd tnv omola £ylve
gmutomna eniokePn OANg TG MEPLOXNG UEALETNG SLAPKELNG TPLWV NUEPWV. TAUTOXPOVA LE TNV
kataypadn tng xAwpidag cuAléyovtav MANPOdOPIEC OXETIKA HE TNV Tavida tng TEPLOXAS
UEAETNG (epmetd, mTnvad, BnAaotikd). To ¢uoikd meplBAaAlov yUpw amd Thv TEPLOX HEAETNG
Xopaktnpiletal Kuplwg amod YeEwPYLKES KAAALEPYELEC.

XAwpida

JTO TIPOTELVOUEVO TEMAXLO Katoypadnke YOUnAn, Kowr PBAACTNOn mMOU GCUVOVTATAL OF
EYKATOAELUUEVEC YEWPYLKEC EKTAOELG.

TNV UTO peA£tn meploxn dev epdaviletal onolodnmote £i60¢, To omoio MpooTATEVETAL Ao Th
JUpBaocn ywa tn Awatipnon ¢ Eupwnaikig Ayplag Zwng kot Twv Quokwv Okotonwy
(Z0pBaon tng Bépvng) i oto Napaptnua Il tng Odnyiag 92/43/EOK.

Navida

Katd tnv emrtomia emonteucn &ev eviomioTnke omolodnmote eldog mavidag Opwe otnv
guplTEPN TIEPLOXN HEAETNG UTIAPXOUV £(6Nn BnAaoTikwv Ta omola eival Kowd oto peyaAltepo
HEPOG TNG KUmpou omwg n puyaAida n kumplakn (Crocidura russula cypria), o okavt{oxolpog
(Hemiechinus auritus dorotheae), o Aayog (Lepus europaeus cyprius) kat n aiemoU (Vulpes

vulpes indutus).



Ntva

Me Baon Tig mapatnenoelg aAAd Kupiw¢ amd mAnpodopiec mou cuAAEXBNKav oTnv TEPLOXN
HLEAETNG, MOpATNPEITOL €VOC OXETIKA PEYAAOC aplOpdG mInvwy, ta onoia mplthapfdavovral os
S1eBveig kataloyoug kal Napaptripata Juppacewv Ayplwv Ntnvwv kat Bnpapdtwyv Nopo tou
2003. ta evénuikd ntnva tng Kompou eival ta Sylivia melanothorax kat Oenanthe cypriaca, ta
omoila amaviouv og OAeC oXe60V TIG TIEPLOXEC. EMiong To MINVO TOU GUVAVTATAL OTNV TEPLOXN,
QVATOPAYETOL OTNV TEPLOXN Kot glval oAU Koo elval to Coracias garrulous , Omou avrKel
otomnapaptua | tng Odnyiag 79/409/EOK.

Epreta

Baon BLRAoypadikwv mtnywv aAAA KoL EPEUVWV OE TIEPLOXEG TTOPOLOLOU XOPAKTAPO, EKTLUATOL
OTL OTNV €UPUTEPN TEPLOXN UEAELTNG Bpilokouv kataduylo ta akoAouba didla omwe to Bepko
(Coluber Jugularis), Apomnng (Coluber nummifer), n ¢iva (Macrovipera lebetina lebetina), o
Zulodpormng (Telescopus fallax cyprianus), o AvrAloc (Typhlops vermicularis) kat n Xaita
(Malpolon monspessulanus).

Jtnv euplTEPN TEPLOXN MEAETNC EKTILATAL OTL UTIAPXOUV TOUAGXLOTOV 5 £i6n caupwv. Avaueoa
oe autd mepthapPBavovtat 3 evdnuika £idn cavpag onwg Lacerta laevis troodica (Zavpa tou
Tpooboug), Laudakia stellio cypriaca (Koupkoutag), kot Ophisops elegans schlueteri (AAlaUpa)
Kol To €idog Chamaeleo chamaeleon recticrista (XapatAéovtag) to omoio mpootateUeTAL A6 TN
JUpBacn ywa to Alebvég Epmoplo AmslloUpevwyv edwv XAwpidag kal Mavidog (CITES,
Mapaptnua ll).
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